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Ο «θυµός» του Αδάµου Χαρίτωνος

Γράφει:
Κύπρος Κουρτελλάρης

Μία συνέντευξη ενός αγωνιστή
της ΕΟΚΑ, και ορισµένες αλήθει-
ες, ήσαν αρκετές να προκαλέσουν
το θυµό κάποιου άλλου “αγωνι-
στή”. Της ΕΟΚΑ Β’ ο δεύτερος,
όµως. Στέλεχος και γνωστός για τη
δράση του. Ο θυµος αυτός, λοιπόν,
έφερε συγκλονιστικές αποκαλύ-
ψεις. Αποκαλύψεις γύρω από την
ΕΟΚΑ Β’ και µια σειρά µέλη και
στελέχη της. Επώνυµους και προ-
ύχοντες της κυπριακής κοινωνίας.
Περιώνυµους παράγοντες του εν
Κύπρω συστήµατος –νοµικού, κοι-
νοβουλευτικού, εκπαιδευτικού,
στρατιωτικού, εµπορικού κ.ά.- αλ-
λά και ανώτατους αξιωµατούχους
αυτού τούτου του κράτους που η
ΕΟΚΑ Β’ µέσα από την παράνοµη

δράση της επιχειρούσε την κατά-
λυσή του. Για να καταδείξει η επι-
στολή τι, νοµίζετε; Οτι οι αναφερό-
µενοι σ’ αυτοί δεν µετείχαν στην
ΕΟΚΑ Β’ γιατί παρασύρθησαν, αλ-
λά «περήφανοι υπηρέτησαν την
Eθνικήν Iδέα της Eνώσεως υπό τον
Aρχηγόν ∆ιγενή».

O περί ου ο λόγος «θυµωµένος»,
που µέσα από την «οργή» του απο-
καλύπτει µια σειρά µέλη και στελέ-
χη της EOKA B’ είναι ο γνωστός
Aδάµος Xαρίτωνος. “Yποτοµεάρ-
χης της EOKA 1971 – 1974”, ως ο
ίδιος περιαυτόλογα υπογράφει, αλ-
λά καταδικασθείς από το δικαστή-
ριο για τη γνωστή απόπειρα κατά
της ζωής του Προέδρου Mακαρίου
στις 8 Mαρτίου 1970.

Mέσα την «οργή» του, λοιπόν, ο
Aδάµος Xαρίτωνος, µε µια επιστο-
λή προς τον πρόεδρο και τα µέλη
του Συµβουλίου του Mελάθρου
Aγωνιστών EOKA, στον πρόεδρο
και τα µέλη της Eκτελεστικής Eπι-
τροπής Συνδέσµων Aγωνιστών EO-
KA και στον πρόεδρο και τα µέλη
του Συµβουλίου Mνήµης και Tι-
µής Aγώνος EOKA, αποκαλύπτει
µια σειρά ονόµατα ως ενεργούς
στην EOKA B’ και διερωτάται αν
όλοι αυτοί παρασύρθησαν (και
γράφτηκαν στις γραµµές της EO-
KA B’) ή το έκαναν ενσυνείδητα,
πιστοί σε κάποια ιδέα.

H εν λόγω επιστολή (αυτούσια
δηµοσιεύται στο τέλος του ρεπορ-
τάζ στη διπλανή σελίδα), χρονολο-
γείται από το 1995, και πιο συγκε-
κριµένα τις 9 Iουνίου 1995. Aφορ-
µή για να την αποστείλει ο Αδάµος
Xαρίτωνος, έδωσε µια συνέντευξη
τού τότε διευθυντή του Mελάθρου
Aγωνιστών EOKA, και αγωνιστή
της EOKA 1955 – 59 κ. Xριστάκη
Kαραγιώργη. O οποίος, κατά τον
Aδάµο Xαρίτωνος «όταν έβγαλε τη
γλώσσα του περίπατο, δεν εδίστασε

να ισχυριστεί ότι οι αγωνιστές της
EOKA 1971 – 74 ''παρεσύρθη-
σαν''».

Aυτό, λοιπόν, είπε σε συνέντευ-
ξή του το 1995 ο κ. Χριστάκης Kα-
ραγιώργης και τούτο θεωρήθηκε
άκρως προσβλητικό από τον Xαρί-
τωνος, του οποίου η ψυχή «γέµισε
µε πικρία, αηδία και απογοήτευ-
ση», ως ο ίδιος αναφέρει στην επι-
στολή του.

Tην εν λόγω επιστολή - αποκα-
λυπτικό έγγραφο του Aδάµου Xα-
ρίτωνος, η «Χ» την κατέχει. O κ.
Xαρίτωνος δεν την απέστειλε µόνο
στους προαναφερόµενους Συνδέ-
σµους, αλλά, ως λέγει σε υστερό-
γραφο στην ίδια την επιστολή, «διά
θέµα τάξης και δεοντολογίας» αυτή
αποστάληκε και στα αναφερόµενα
στην επιστολή πρόσωπα. Συνολικά

46 τον αριθµό! Aνάµεσα στους
οποίους υπουργοί, βουλευτές, δι-
κηγόροι, αρχιδικαστής, στρατιωτι-
κοί, εκπαιδευτικοί, επιχειρηµατίες
κ.ά. Επώνυµοι και περιώνυµοι
όλοι, ως προαναφέρθηκε.

Πόσοι από αυτούς τους 46 -όσοι
βέβαια ήσαν τότε εν ζωή- απάντη-
σαν στον Αδάµο Χαρίτωνος ή έλα-
βαν εναντίον του µέτρα για ενδεχό-
µενη δυσφήµηση, είναι ερώτηµα
που πρέπει να απαντήσουν οι ίδιοι.
Εν πάση περιπτώσει, όµως, η επι-
στολή αυτή -έγγραφο φωτιά, καλύ-
τερα- δεν έµεινε µόνο στους παρα-
λήπτες της, αλλά ξέπεσε και στα δι-
κά µας χέρια και περιήλθε στην κα-
τοχή τής «X». Η οποία κρίνεται -κι
έτσι είναι ασφαλώς- ως έγγραφο ευ-
ρύτερου δηµοσίου ενδιαφέροντος,
τα δε πρόσωπα που περιλαµβάνον-

ται σ’ αυτήν είναι στη συντριπτική
τους πλειοψηφία, αν όχι όλα, δηµό-
σια πρόσωπα. Ως τέτοιο συνεπώς το
έγγραφο και το περιεχόµενό του,
εφόσον περιήλθε στην κατοχή µας,
η “Χ” δεν δικαιούται να το παρα-
κάµψει ή/και να το αποσιωπήσει.

∆ηµοσιεύουµε σήµερα την επι-
στολή, µαζί µε τον ονοµαστικό κα-
τάλογο των µελών και στελεχών της
EOKA B’ που περιλαµβάνει, δηλώ-
νοντας εξ αρχής ότι η δηµοσίευση
αυτή δεν εξυπακούει ότι υιοθετού-
µε ως αληθή ή/και ακριβή τα στοι-
χεία και αναφορές του Aδάµου Xα-
ρίτωνος. Αν ήσαν ή όχι οι αναφερό-
µενοι µέλη ή στελέχη της EOKA
B’, οι οποίοι µάλιστα κατά τον Aδά-
µο Xαρίτωνος δεν παρασύρθησαν
για να εγγραφούν στην παράνοµη
αυτή οργάνωση, αρµόδιοι να απαν-

! Γνωστοί και επώνυµοι σε επιστολή του Αδάµου Χαρίτωνος κατονοµάζονται ως µέλη και στελέχη της
ΕΟΚΑ Β’!

! «Αν δεχθούµε ότι ''παρασυρθήκαµε'' (στην ΕΟΚΑ Β’), δεν φτύνουµε µόνο την ιστορία µας.
Φτύνουµε και το νου και την αξιοπρέπειά µας»...

ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΜΑΣ ΞΑΝΑΚΥΒΕΡΝΗΣΟΥΝ

Ελάχιστη ώρα µετά την απόπειρα δολοφονίας κατά του Προέδρου
Μακαρίου στις 8 Μαρτίου 1970. Ανάµεσα στους επίδοξους

δολοφόνους του Μακαρίου και ο Αδάµος Χαρίτωνος. Ο οποίος

“αντρίκεια” δηλώνει ότι δεν παρασύρθηκε στην ΕΟΚΑ Β’, όπως
θεωρεί ότι δεν παρασύρθησαν µια πλειάδα επωνύµων που
αναφέρει στην επιστολή του ως µέλη ή στελέχη της ΕΟΚΑ Β’.

Φωτοτυπία όλων των σελίδων της επιστολής - ντοκουµέντο του Αδάµου Χαρίτωνος µε τον αποκαλυπτικό κατάλογο επώνυµων -τότε και σήµερα- µελών τής ΕΟΚΑ Β’.

Ο Αδάµος Χαρίτωνος στις 26 Ιουνίου 1974,
την ηµέρα της σύλληψής του (από το βιβλίο
του “ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΗ”). Είχε αποδράσει από
τις φυλακές και για 20 µήνες βρισκόταν

στην παρανοµία ως στέλεχος
(υποτοµεάρχης υπογράφει ο ίδιος) στις

γραµµές τής ΕΟΚΑ Β’



φέρνει συγκλονιστικές αποκαλύψεις!
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τήσουν είναι αυτοί που ανα-
φέρονται στην επιστολή.
Οσοι, όµως, απαντήσουν ότι
δεν ανήκαν στην ΕΟΚΑ Β’,
ασφαλώς πρέπει να δώσουν
επαρκή αιτιολόγηση -το θέµα
είναι πολιτικό και όχι νοµικό-
γιατί ο Αδάµος Χαρίτωνος
τους κατονοµάζει ως µέλη ή
στελέχη της ΕΟΚΑ Β’, τα
οποία µάλιστα δεν παρασύρ-
θησαν και βρέθηκαν στις
γραµµές της παράνοµης αυ-
τής οργάνωσης.

Eάν και εφόσον τα στοιχεία
του Αδάµου Xαρίτωνος είναι
ακριβή και αληθή, τότε οφεί-
λουν να αναφέρουν όλοι αυτοί
και ποια η δράση τους την πε-
ρίοδο εκείνη στις τάξεις της
EOKA B’. ∆ιότι οφείλουν, ιδι-
αίτερα εκείνοι που δίπλα από
το όνοµά τους αναγράφεται
υπουργός, βουλευτής, δικη-
γόρος, λυκειάρχης, γυµνα-
σιάρχης, δικαστής, καθηγη-
τής, δάσκαλος, να ξεκαθαρί-
σουν τη θέση τους. «Αντρί-
κεια», ως υποβάλλει και υπο-
νοεί στην ίδια την επιστολή

του ο Αδάµος Xαρίτωνος:
«Aυτός που υπογράφει -

αναφέρει στο τέλος ο Χαρίτω-
νος- και µαζί του η συντριπτι-
κή πλειοψηφία των αγωνι-
στών, αισθανόµαστε περήφα-
νοι που υπηρετήσαµε την
Εθνικήν Iδέα της Eνώσεως
υπό τον Aρχηγόν ∆ιγενή. Tο
λέµε και το υπογράφουµε.
Oσοι αρνούνται την τιµή αυτή,
είναι χωρίς ανδρισµό και
αξιοπρέπεια. Eίναι τυχοδιώ-
κτες και ιδιοτελή ανθρωπάρια
που είχαν έρθει στον ∆ιγενή
για να καρπωθούν οφέλη, κι
όταν είδαν ότι χάθηκε η υπό-
θεσή µας, µεταµφιέστηκαν σε
κριτές και επικριτές του ∆ιγε-
νή και των αγώνων του. Oπως
ο αναξιοπαθών κ. Σωτηρίου
που βγήκε στην τηλεόραση να
υπερασπίσει δήθεν τον ∆ιγε-
νή και τους αγωνιστές του, και
αντ’ αυτού µας µίλησε για τις
δήθεν διαφωνίες του και την
αντιχουντική του δράση.
Aιδώς Aργείοι»…

AAYYPPIIOO::  IIδδρρυυµµαα  σσττρρααττηηγγοούύ  
ΓΓεεώώρργγιιοουυ  ΓΓρρίίββαα  ––  ∆∆ιιγγεεννήή

Πρόεδρο και µέλη του Συµβουλί-
ου Μελάθρου Αγωνιστών ΕΟΚΑ
Πρόεδρο και µέλη της Εκτελεστι-
κής Επιτροπής Συνδέσµων ΕΟΚ
Πρόεδρο και µέλη Συµβουλίου
Μνήµης και Τιµής Αγώνος ΕΟΚΑ

Κύριοι,
Ελαβα γνώση της συνέντευξης

του ∆ιευθυντή του Μελάθρου των
Αγωνιστών της ΕΟΚΑ κ. Χρ. Καρα-
γιώργη και γέµισε η ψυχή µου πι-
κρία, αηδία και απογοήτευση.

Θέλω όµως, να είµαι πέρα για πέ-
ρα ειλικρινής µε όλους. Ανέµενα ότι
οι ιθύνοντες του αγωνιστικού κό-
σµου θα αντιδρούσαν. Ανέµενα ότι
το Συµβούλιο του Μελάθρου, του-
λάχιστον, θα του έδινε τα παπούτσια
στο χέρι. Ανέµενα ότι τα εκτελεστι-
κά όργανα των Συνδέσµων θα αντι-
δρούσαν και θα διαχώριζαν τη θέση
τους. Εντούτοις, τίποτα δεν έχει
συµβεί µέχρι σήµερα. Γι' αυτό η αη-
δία και η πικρία µου έχουν πολλα-
πλασιαστεί. Η συνέντευξη Καρα-
γιώργη έπρεπε να ευαισθητοποι-
ήσει όλους µας. ∆ιότι εκτός από
υβριστική για τον Αρχηγό µας και
ολόκληρο τον αγωνιστικό κόσµο,
συνιστά και κατάφωρη παραχάραξη
της ιστορίας, τόσο του ∆ιγενή όσο
και όλων εκείνων που τον ακολού-
θησαν. Χωρίς να αντιπαρέρχοµαι το
θράσος του, να θέλει να δώσει εύση-
µα καλής διαγωγής στο ΑΚΕΛ,
αφού ''ο αγώνας του '55-'59 ήταν
αγώνα ολόκληρου του κυπριακού
λαού… έστω κι αν η αριστερά συµπε-
ριφέρθηκε στην αρχή τουλάχιστον
όπως συµπεριφέρθηκε''. Παρ' όλα
αυτά τα πολύ σοβαρά που τον καθι-
στούν υπόδικο στη συνείδηση κάθε
τίµιου πατριώτη, δεν θα επιµείνω,
γιατί αλλού στοχεύει η παρούσα.
Στόχος µου είναι η αξιοπρέπειά µου
και η αξιοπρέπειά σας.

Ο κ. Καραγιώργης, όταν έβγαλε
τη γλώσσα του περίπατο, δεν δίστα-
σε να ισχυριστεί ότι, οι αγωνιστές
της ΕΟΚΑ του 1971-74 ''παρεσύρ-
θησαν''.

Ερωτώ: Από ποιον παρεσύρθη-
σαν; Βέβαια, αν δεχθούµεν την ύβρη
του κ. Καραγιώργη σαν αληθινή, η
απάντηση είναι ασφαλής και µία:
Από τον ∆ιγενή.

Ερωτώ και πάλιν και πρέπει να
απαντήσετε. Ηταν στο ήθος του ∆ι-
γενή να εξαπατά και παρασύρει αν-
θρώπους και προπαντός τους αγωνι-
στές; Και να τους παρασύρει σε τι;
Και χάρη ποίων συµφερόντων; ∆ι-
κών του; Της στρατιωτικής Κυβερ-
νήσεως ή ξένων κυβερνήσεων, για
να γίνει από ''Αξιος της Πατρίδος'',
προδότης της Πατρίδος, όπως τον
θέλουν οι χολερικοί εχθροί µας;

Αν δεχθούµε ότι ''παρασυρθήκα-
µε'' δεν φτύνουµε µόνο την ιστορία
µας. Φτύνουµε και τον νου και την
αξιοπρέπειά µας. ∆ιότι κι αν υποτε-
θεί ότι ''παρασύρθηκαν'' κάποιοι
θερµόαιµοι νεαροί, οι άλλοι όλοι
''παρασύρθηκαν''; Και ερωτώ, κύριοι
ιθύνοντες των Συνδέσµων Αγωνι-
στών και του Μελάθρου Αγωνιστών.

Παρασύρθηκαν:
ο Θάσος Σοφοκλέους: Βουλευ-

τής, Γυµνασίαρχος, Τοµεάρχης, ο
Ανδρέας Αγγελόπουλος: Επιχειρη-
µατίας, ο Πανίκος Σωτηρίου: ∆ικη-
γόρος, ο Γαβριήλ Μηνάς: Κορυφαί-
ος εκπαιδευτικός, Λυκειάρχης, ο
Κυριάκος Σαβεριάδης: ∆ικηγόρος -
Ποινικολόγος, ο Αντώνης Καράς:
∆ικηγόρος, Βουλευτής, ο Σοφοκλής
Χατζηγιάννης: ∆ικηγόρος, Βουλευ-
τής, ο Σταύρος Ζάκος: Επιχειρηµα-
τίας, Υποτοµεάρχης, Τοµεάρχης, ο
Κίκης Κωνσταντίνου: Επιχειρηµα-
τίας, Πρ. Αξιωµατικός Ελληνικού
Στρατού, ο Γιάννης Κασίνης: Θεο-
λόγος, Τοµεάρχης, ο Ανδρέας Πα-
ρασκευάς: Θεολόγος, ο Στέλιος
Στυλιανού: ∆ικηγόρος, ο Φώτης
Παπαφώτης: Θεολόγος, Τοµεάρ-
χης, ο Ρένος Κυριακίδης: Γυµνα-
σιάρχης, Τοµεάρχης, ο Γεώργιος
Χατζηνικολάου: Λυκειάρχης, ο ∆η-
µήτρης Συλλούρης: Πολιτικός µη-
χανικός, Βουλευτής, ο Σπύρος Αρό-
της: ∆ηµοσιογράφος, Νοµικός, ∆ι-
ευθ. Γραφείου του Προέδρου της
Κυπριακής ∆ηµοκρατίας Αναπλη-
ρωτής Κυβερνητικός Εκπρόσωπος,
ο µ. Γλαύκος Κασουλίδης: Ιατρός -
πατέρας Κυβερνητικού Εκπροσώ-
που, ο Κώστας Αδαµίδης: ∆ικηγό-
ρος, πρώην Υπουργός, ο Κώστας
Χατζηπιέρας: ∆ικηγόρος, ο Χριστά-
κης Χατζηευτυχίου: Καθηγητής, ο
Θεόδωρος Παναγιώτου: καθηγητής
Πανεπιστη- µίου, ο Κώστας Γιαλ-
λουρίδης: Γυµνασιάρχης - Αγωνι-
στής Β' Παγκοσµίου Πολέµου, ο
Πίπος Ιωαννίδης: ∆ικηγόρος, ο Γε-
ώργιος Παλαιολόγος: Τραπεζικός-
Αντάρτης, ο Σωκράτης Ηλιάδης: µε-
γαλοεπιχειρηµατίας, ο Γεώργιος
Βασιλειάδης: Αρχιδικαστής, ο Αν-
δρέας Βασιλείου: Συντεχνιακός, ο
Κώστας Τσέλλος: Ιατρός, ο Αλέξαν-
δρος Κιαγιάς: ∆άσκαλος - πρ Πρό-
εδρος ΠΟΕ∆, ο Γιαννάκης ∆ρου-
σιώτης Ανδρέας: ∆ικηγόρος, Τοµε-
άρχης, ο Ανδρέας Βασιλείου (Αρνα-
ούτης): Τραπεζικός, ο Λεύκιος Ρο-
δοσθένους: πρ. Βουλευτής, Τοµε-

άρχης, ο Σωτηράκης Γιαννάκης: πρ.
Βουλευτής, Τοµεάρχης, ο Φρίξος
Μαρκίδης: Πρύτανης του ∆ικηγορι-
κού Συλλόγου, ο ∆ηµητράκης Χα-
χολιάδης: πρ. Πρόξενος, Επιχειρη-
µατίας, ο Στέλιος Χρηστίδης: ∆ικη-
γόρος, ο Χρίστος Πουργουρίδης:
∆ικηγόρος, Βουλευτής, ο Παναγιώ-
της Κουζούπης: ∆ικηγόρος, ο Νί-
κος Σέρβος: Χηµικός, ο Αρης Χα-
τζηγεωργίου: Εµποριολόγος, Επι-
χειρηµατίας, πρώην Υπουργός, ο
Σόλων Ποιηταρίδης: Επιχειρηµα-
τίας, Τοµεάρχης, ο Γεώργιος Ολύµ-
πιος: Καταζητούµενος, Αξιωµατικός
Εθνικής Φρουράς, ο Ανδρέας Πα-
παπέτρου: Λοχαγός της Εθν. Φρου-
ράς, ο Σάββας Μισός: Καταζητού-
µενος, Γεωργός, ο Λουκής Χατζη-
λουκάς: ∆άσκαλος

Aυτός που υπογράφει, και µαζί
του η συντριπτική πλειοψηφία των
αγωνιστών, αισθανόµαστε περήφα-
νοι που υπηρετήσαµε την Εθνικήν
Iδέα της Eνώσεως υπό τον Aρχηγόν
∆ιγενή. Tο λέµε και το υπογράφου-
µε. Oσοι αρνούνται την τιµή αυτή,
είναι χωρίς ανδρισµό και αξιοπρέ-
πεια. Eίναι τυχοδιώκτες και ιδιοτε-
λή ανθρωπάρια που είχαν έρθει
στον ∆ιγενή για να καρπωθούν οφέ-
λη, κι όταν είδαν ότι χάθηκε η υπό-
θεσή µας, µεταµφιέστηκαν σε κρι-
τές και επικριτές του ∆ιγενή και των
αγώνων του. Oπως ο αναξιοπαθών κ.
Σωτηρίου που βγήκε στην τηλεόρα-
ση να υπερασπίσει δήθεν τον ∆ιγε-
νή και τους αγωνιστές του, και αντ’
αυτού µας µίλησε για τις δήθεν δια-
φωνίες του και την αντιχουντική του
δράση. Aιδώς Aργείοι.

Ολοι αυτοί παρεσύρθηκαν, κατά
τα λεγόµενα του κ. Καραγιώργη. Το
δέχονται; Και αν δεχθούµε ότι ''πα-
ρασύρθησαν'', εάν κάποτε αποτα-
θούν στον κ. Καραγιώργη να τους
παράσχει ιατρική βοήθεια θα τους
αναγκάσει και να µετανοήσουν;

Λευκωσία 9 Ιουνίου 1995
Με εκτίµηση

Αδάµος Χαρίτωνος
Υποτοµεάρχης ΕΟΚΑ 1971-1974

Η επιστολή - έγγραφο φωτιά του Αδάµου Χαρίτωνος 

Αλλο ένα από τα “έργα” της ΕΟΚΑ Β’. Ανεπιτυχής απόπειρα δολοφονίας του Προέδρου της
∆ηµοκρατίας, Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, λίγο έξω από τον Αγιο Σέργιο Αµµοχώστου,

στις 7 Οκτωβρίου 1973. Οργανώθηκε από τον Κίκη Κωνσταντίνου, τοµεάρχη της ΕΟΚΑ Β’, ο
οποίος, κατά τον Αδ. Χαρίτωνος, δεν παρασύρθηκε και βρέθηκε στις γραµµές της ΕΟΚΑ Β’...

Οι τέσσερις καταδικασθέντες για τη δολοφονική απόπειρα κατά του Μακαρίου
στις 8 Μαρτίου 1970 (αριστερά προς δεξιά: Γεώργιος Ταλιαδώρος, Αντωνάκης
Γεναγρίτης, Αντωνάκης Σολοµώντος και Αδάµος Χαρίτωνος) κατά τη δίκη τους.

Μελετώντας τη λίστα Χαρίτωνος, µε τον τότε προέδρο του Ανωτάτου ∆ικαστηρίου
Γ. Βασιλειάδη να περιλαµβάνεται σ’ αυτήν, είναι να απορεί κανείς: Γιατί ο εν
λόγω αρχιδικαστής ήταν ο µόνος που αποδέκτηκε την έφεση των τεσσάρων

εναντίον της καταδικαστικής απόφασης του Κακουργιοδικείου;

Στο κενοτάφιο των Ιωνά Νικολάου, Κυριάκου Κολοκάση και Κυριάκου Κακουλλή
(φωτογραφία πάνω) προσήλθε ο Αδάµος Χαρίτωνος και “άντλησε θάρρος και
δύναµη προτού αναχωρήσει για να αναλάβει το εγχείρηµα στην Αθήνα”. Λόγια
τού ιδίου στο βιβλίο του “ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΗ”, µαζί µε την υποσηµείωση ότι “και οι

τρεις ήρωες είναι αίµα από το αίµα του”...
Το “εγχείρηµα” που θα αναλάµβανε στην Αθήνα, ήταν η δολοφονία του Μακαρίου
στην ελληνική  πρωτεύουσα τον Γενάρη του 1970. Κάτι που τελικά δεν κατάφερε

να κάνει και το δοκίµασε δύο σχεδόν µήνες αργότερα στη Λευκωσία...


